[Salvadoran's Day - August 6, 2011]

Resolution proclaiming August 6, 2011, as Salvadoran's Day in the City and County of San Francisco acknowledging the Salvadorian contributions in the Bay Area.

WHEREAS, On August 6, 2011, the Coalition for the Salvadoran Day Festival holds its Bay Area celebration festival in the city of Oakland, California to promote Salvadoran culture, traditions, and identity; and

WHEREAS, Salvadorans constitute a significantly growing population in the Bay Area, with the majority living in the Counties of San Francisco, San Mateo, Alameda, Contra Costa, and Santa Clara; and,

WHEREAS, The lives, work, and artistry of Salvadoran-Americans have added strength and vitality to the characteristics that make the United States the multicultural country it is; and,

WHEREAS, Salvadoran families, communities, and generations that follow are committed to maintain both Salvadoran and American cultures, simultaneously promoting cultural interchange; and,

WHEREAS, Salvadoran Day was established by House of Representatives Resolution 721 in 2006 to celebrate Salvadoran identity and contributions to the United States on August 6 of every year; and,

WHEREAS, Salvadoran individuals, families, organizations, and communities across the Bay Area wish to share the establishment of a nationally recognized and celebrated Salvadoran Day, to be celebrated by all generations to follow; and,

WHEREAS, August 6 is a day of recognition for Salvadorans to celebrate throughout the United States; now therefore be it

RESOLVED, That the Board of Supervisors of San Francisco honors Salvadoran's Day in recognition of all Salvadorans living in the City and County of San Francisco for their hard work, dedication, and contribution to the stability and well-being of the community; and, be it

FURTHER RESOLVED, That the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco hereby declares August 6, 2011 to be designated as Salvadoran's Day.



## City and County of San Francisco

## **Tails**

## Resolution

City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

File Number:

110890

Date Passed: August 02, 2011

Resolution proclaiming August 6, 2011, as Salvadoran's Day in the City and County of San Francisco to acknowledge the Salvadorian contributions in the Bay Area.

August 02, 2011 Board of Supervisors - ADOPTED

Ayes: 11 - Avalos, Campos, Chiu, Chu, Cohen, Elsbernd, Farrell, Kim, Mar, Mirkarimi and Wiener

File No. 110890

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on 8/2/2011 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Angela Calvillo Clerk of the Board

UNSIGNED

**Mayor Edwin Lee** 

8/12/11

**Date Approved** 

Date: August 12, 2011

I hereby certify that the foregoing resolution, not being signed by the Mayor within the time limit as set forth in Section 3.103 of the Charter, became effective without his approval in accordance with the provision of said Section 3.103 of the Charter.

> Angela Calvillo Clerk of the Board

File No. 110890